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Olotuepo Epyaotrplo 11
A. Nucohddxne— M. Aouxdom

1. ITow nolhamhdoio tou Baviopotoc v1 = (1,1) mpénel va agonpedel and 1o ve = (4,0) dote 10 anotéheoua
va glvo xddeto Tpoc To V.

Andvinom

To < v1,v9 > /||v1]|? - v1 = 4/2(1,1) = (2,2). To xddeto didvuoua ebvan 10 vy — (2,2) = (2, —2).
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2. Bpelte tpla opYoxavovixd diaviopata vy, v, v3 € R°, Té€T0l OGOTE ToL V1, V2 VO TORAYOUV TOV YOPO GTNAGY
ToU Tthvoa

ITow6g Yeuehddne undywpoc tou A Teptéyer To DdVUCU U3;

Ardvinom

Ou othec tou A elvan yp. aveZ. (ylotl;) xou dpo mopdyouv tov Y@eo otnhey tou A. Apa R(A) =< w; =
(1,2,-2),wy = (1, —1,4) >. OpBoxavovixonowlye tny Bdon {w1, ws} tou R(A) xou éyovue v = (1,2,-2)/3
X Vg = ug/|ug| 6OV Uy = wq — %wl = (2,1,2). Apa ta v1 = 1/3(1,2,-2) xu v2 = 1/3(2,1,2)
anotehoy oploxavoviuy| Bdon tou R(A).

YuunAnewvouue oe Bdon tou R3 duhéyoviac to dudvuopa vy and tov N(A?Y) (ue autd Tov 1pbT0 éxouue
v {nroduevn opdoywwdtnra ywelc x6m0). Trohoyiloupye tov N(AY) (ue amehowph otov A') xou €xoupe
N(AY) =< (-2,2,1) >. "Apa ta drovOoypota

U1 = 1/3(1a 2, _2)a V2 = 1/3(27 1, 2)3 V3 = 1/3(_2a 2, 1)

anoteholy oploxavovixh 3don tou R v to vy, v2 ebvar Bdon Tou ydpou GTHAGY Tou A.

3. Edv A eivor évac m enl n nivaxog xou b € R™, t61€ €val xou L6vo €val amd ol ENOPEVA Loy VEL

1)To obotnua Az = b €yel Mooy

2)Yrdpyet y € R™ un x&deto oto b wote Aly = 0.

Ardvrnon

To cbotnua Az = b éxer Noon av xar Uévo av 10 didvuoua b avixer 0to Ywpo oTnhov tou A, S\, b € R(A).
‘Onoc Eépoupe R(A)L = N(AY) xou N(AY)L = R(A). Apa b € R(A) av xou uévo av 1o b eivon xddeto oTov
N (AY) dnhodh av xon uévo av yio x&de y € N(A) 1o b elvon xddeto oto y. Enopévec eite undpyel y € N(A?)
(xon dpa Ay = 0) mou dev elvon xdeto oto b elte x&de y € N(A?) elvon xddeto oto b (xon dpa b € R(A)).

4. Egopubdote v dradixacio Gram-Schmidt ota dtavdopata (1, —1,0), (0,1, —1) o (1,0, —1) yux va Beelte
opYoxavovixy| Bdon tou emnédov 1 + T2 + x3 = 0. Hbéoa un undevixd davioyata TeoxOTTOLY and AVTH TNV
dradixacia;

Ardvinom

Av vy = (1,-1,0),v2 = (0,1,—1) xou v3 = (1,0, —1) t6tE €lvon pavepa dtaviopata Tou Boouévou emTESOU
E agob wavorowby v e&lowor| tou. To eninedo eivor dididotato enopévwe dev ewvon xou tar tplo aveldptnta
(rapaypotind vy = v + v2). Egapubéooupe Gram-Schmidt o €youvpe up = vy xou

< Vg,U1 >
U2 = Vg — W“l = 1/2(1,1,—1)
VO
< 3,01 > < v3,ug >
us = v3 — | ‘ o1 - | ]‘ up = (1,0,—1) — 1/2(1,-1,0) — 1/2(1,1,-2) = (0,0,0).
(% U

1



Enopévwe 1 {nroduevn opdoxavovixr Bdon tou emnédou elvar 1

w; = 1/v2(1,-1,0), wy = 1/v/3(1,1,-1).

5. Eotw V = {(71,22,73,24) € R* | 71 = 219,23 = 74}. Bpeite opYoxavovixd Bdon yia tov V xau tov VL.
Ardvinom

To Swvbopata tov V' wavorowly (21, 22, x3,24) = x2(2,1,0,0) + 23(0,0,1,1). Enopévec ta Swaviouoto
v1 = (2,1,0,0) xou v2 = (0,0,1,1) anoterodv Bdon tou V. Eivar gavepd 6T ta v1,ve elvon opoydviar xan
enopévac po opdoxavovixd Bdon tou V elvor 1) {wy = 1/v/3(2,1,0,0),ws = 1/4/2(0,0,1,1)}.

Acite enlong 6t o V elvan 0 undevdywpog tou mivoxa

1 -2 0 0
0 0 1 -—-1|°

‘Apa o V= glvan o ydpoc ypoupdy tou tivaxa. Enopévec pla Bdon tou V4 evan n {(1, —2,0,0), (0,0,1, —1)}.
Mapatnpolye 6Tt Ta dlo dtavhouata efvor opdoyhdvia uetafl Toue xo dpa pla opdoxavovixh Bdomn tou V=4 etvou
n {1/sqrt3(1,-2,0,0),1/v/2(0,0,1,-1)}.



